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Pregunta con solicitud de respuesta oral O-000038/2021
a la Comisión
Artículo 136 del Reglamento interno
Sylvia Limmer, Jaak Madison, Roman Haider, Simona Baldassarre, Luisa Regimenti
en nombre del Grupo ID

Asunto: Vacunación de los niños contra la COVID-19 con arreglo al artículo 2 del Tratado de la 
Unión Europea

El viernes 28 de mayo de 2021, la Agencia Europea de Medicamentos (EMA) aprobó la vacuna 
BioNTech/Pfizer COVID-19 para niños de entre 12 y 15 años de edad. Sin embargo, varios Estados 
miembros ya habían despejado el camino para la vacunación de los niños antes de la decisión de la 
EMA. La vacunación de los niños genera reticencias entre algunos expertos, en particular en lo 
relativo a los datos disponibles sobre los riesgos comparados con la protección de los niños, teniendo 
en cuenta que la mayor parte de los estudios sugieren que estos raramente desarrollan una forma 
grave de la enfermedad. Algunos expertos sugieren que la vacunación de los niños solo es 
aconsejable cuando existan graves antecedentes.

1. ¿Está de acuerdo la Comisión con la idea de que la administración de vacunas a los niños debe 
restringirse en virtud del artículo 2 del Tratado de la Unión Europea, en especial teniendo en 
cuenta que la capacidad de los niños para dar su consentimiento es limitada y que todas las 
vacunas aprobadas por la EMA solo gozan de una autorización condicional de comercialización 
(basada en una base de datos sustancialmente reducida en comparación con la que 
normalmente se requiere para la autorización de vacunas, suponiendo que los beneficios 
superan a los riesgos y que deben facilitarse datos clínicos mucho más completos para 
mantener la autorización condicional de comercialización en el futuro)?

2. ¿Está de acuerdo la Comisión en que existe el riesgo de vacunar a los niños debido a la presión 
social, por ejemplo la generada por las diversas campañas públicas de promoción de la 
vacunación, potencialmente contra las recomendaciones médicas? y ¿cómo se podría proteger 
a los niños frente a ello?

3. ¿Ha realizado u ordenado la Comisión algún estudio que examine en profundidad el riesgo 
potencial de una infección por COVID-19 para los niños?
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